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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Кулак Данило

 FRONT END DEVELOPER, 15 000 ГРН.
 18 травня

2024     Місто: Харків

Вік: 27 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: IT, WEB фахівці, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Єкспедитор
Coca Cola company (Логістіка. Доставка харчової продукції.), Полтава
02.2020 − 05.2023 (3 роки 2 місяці)

Обов'язки:

Обов'язки:

Координація та управління логістичними процесами доставки продукції.
Підготовка та оформлення необхідної транспортної документації.
Забезпечення своєчасної доставки продукції клієнтам.
Взаємодія з водіями та складським персоналом для оптимізації процесів відвантаження.
Контроль за дотриманням умов зберігання та транспортування продукції.
Вирішення виникаючих проблем та оперативне реагування на непередбачені ситуації.

Досягнення:

Збільшив ефективність логістичних процесів на 15% шляхом оптимізації маршрутів доставки.
Впровадив систему контролю якості, що дозволило знизити кількість пошкодженої продукції на 10%.
Розробив та реалізував програму навчання для нових співробітників, що скоротило час адаптації на 20%.
Підтримував високий рівень задоволеності клієнтів завдяки безперебійній та своєчасній доставці продукції.

Освіта

ДПТНЗ ПВПВУ ім. А. Чепіги (Полтава)
Спеціальність: Специаліст технолог ХП
незакінчена вища, 09.2014 − 05.2019 (4 роки 7 місяців)

Додаткова освіта
 FULLSTACK developer course at GoIT 2023-2024

Знання мов
Англійська - Середній, Українська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  HTML5, CSS3, JavaScript, React, Redux, TypeScript, Node.js, MongoDB , Git , Github.

https://jobs.ua/resume/kharkov
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1185893
https://jobs.ua/register


Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості: Відповідальність та надійність Комунікабельність та
вміння працювати в команді Організованість та увага до деталей Здатність до швидкого навчання та адаптації
Стресостійкість та вміння вирішувати проблеми Хобі та захоплення: Відпочинок на природі Гра в активні ігри:
більярд, боулінг, настільний теніс Спілкування з друзями за чашечкою чаю Читання книжок
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Моя мета – знайти команду для плідної співпраці, допомогти
компанії у її розвитку, здобути нові навички та знання, встановити нові корисні знайомства та зануритись в цікаву
справу.
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